
Satisfacción con la Universitat (Media)  
Calidad de la formación teórica (Media)  
Calidad de la formación práctica (Media)  
Calidad de las prácticas obligatorias y optativas (Media)  
Las prácticas realizadas proporcionan una preparación adecuada para el ejercicio profesio-
nal (Media)  
Los profesores muestran la relación entre los contenidos de las asignaturas y la práctica pro-
fesional (Media)  
Durante los estudios se recibe información suficiente sobre las diferentes salidas profesiona-
les de la titulación (Media)  
Los métodos de enseñanza facilitan la adquisición de competencias y habilidades profesio-
nales (Media)  
La docencia está orientada al ejercicio profesional (Media de 4 ítems)  

Porcentaje de titulados que se dedican o piensan dedicarse a ejercer la titulación 

1. Valoración de la Universitat y de la formación recibida 

2. Primer empleo 

Porcentaje de titulados que encontraron su primer empleo durante los estudios o que tarda-
ron hasta un máximo de 6 meses para encontrarlo 
Porcentaje de titulados cuyo primer empleo estaba bastante o muy relacionado con la titula-
ción 
Porcentaje de titulados cuyo primer empleo requería estudios universitarios 

Porcentaje de titulados cuyo primer empleo era de alta calidad (requería estudios universita-
rios y estaba bastante o muy relacionado con la titulación) 
Porcentaje de titulados en puestos de técnico o con personas a cargo en el primer empleo 
Porcentaje de titulados con contrato estable en el primer empleo (funcionarios y contrato in-
definido) 
Porcentaje de titulados cuyo primer empleo se encontraba en su localidad/provincia de resi-
dencia 

3. Situación laboral en el momento de la encuesta 

Porcentaje de titulados empleados en el momento de la entrevista 

4. Empleo actual/último 

Porcentaje de titulados cuyo empleo actual/último estaba bastante o muy relacionado con la titulación 
Porcentaje de titulados cuyo empleo actual/último requería estudios universitarios 
Porcentaje de titulados cuyo empleo actual/último era de alta calidad (requería estudios universitarios y 
estaba bastante o muy relacionado con la titulación) 
Porcentaje de titulados en puestos de técnico o con personas a cargo en el empleo actual/último 
Porcentaje de titulados con contrato estable en el empleo actual/último (funcionarios y contrato indefi-
nido) 
Porcentaje de titulados cuyo empleo actual/último se encontraba en su localidad/provincia de residen-
cia 
Media de la satisfacción con el trabajo realizado en el empleo actual/último  
Media de la satisfacción con el sueldo del empleo actual/último  

5. Experiencia Laboral 

Porcentaje de titulados que trabajan o han trabajado desde la obtención de la titulación 
Porcentaje de titulados habitualmente empleados desde la obtención de la titulación 

INDICADORES POR CATEGORÍA 


